
三角形的内角



三角形内角和的定理

三角形三个内角的和等于180 °

如图，在△ABC中， ∠  A＋∠ B＋∠ C=180°.
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1．在△ABC中，∠ A =50 °, ∠ B =20 °，则∠ C =（  　 ）

      A．40°    B．50°    C．10°    D．110°

2．在△ABC中，∠ A =80 °，∠ B =∠ C，则∠ B =（  　 ）

      A．50°    B．40°      C．10°    D．45°

3．在△ABC中，∠ A∶∠ B∶∠ C =1∶2∶3，则∠ B =（   　）

      A．30°    B．60°    C．90°     D．120°
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直角三角形的性质与判定

1、直角三角形的性质

直角三角形的两个锐角互余.

如图，在Rt△ABC中，
∠ C=90°，则∠ A+∠ B=90°.

2、直角三角形的判定
有两个角互余的三角形是直角三角形.
如图，在△ABC中，若∠ A+∠ B=90°，
则△ABC为直角三角形(即∠ C=90°).



        如图，在Rt△ABC中，∠ ACB=90°，CD⊥AB，垂足为D，
∠ ACD与∠ B有什么关系？

解：∵ ∠ ACB=90°，∴ ∠ ACD+∠ BCD=90°.

∵ CD⊥AB，∠ B+∠ BCD=90°，

∴ ∠ ACD=∠ B.



如图，∠ C=90°，∠ 1=∠ 2，△ADE是直角三角形吗？ 为什么？

解：∵ ∠ C=90°，∴ ∠ 2+∠ A=90°.

∵ ∠ 1=∠ 2，∴ ∠ 1+∠ A=90°，

∴△ADE是直角三角形.



小结

1、三角形内角和的定理：三角形三个内角的和等于180 °.

        2、直角三角形的两个锐角互余；反过来，有两个角互余
的三角形是直角三角形.




